

山东省新闻简讯

山东冠县三位法轮功学员被非法审判

2022年12月21日，山东冠县法院对三位法轮功学员非法审判，冠县税务局副局长周春宝，自从2022年5月15日被冠县公安局国保大队绑架，被辗转非法关押七个多月后，在12月21日被非法视频开庭审判。

被非法审判的还有梁堂乡法轮功学员张玉香，甘官屯乡法轮功学员许恒奎，因疫情原因只有一位法轮功学员家属到庭。

山东省日照市李凤英等四位法轮功学员被绑架补充情况

2022年10月10日李凤英和郑姐在外讲真相时，被不明真相之人诬陷而招绑架，李凤英机智走脱。随后，警察去李凤英租住的房子里抄家。

李凤英惦记卧床不能自理的养母，走脱后飞奔同修王世花家，请王代为照顾其养母。两人回到租住的房子时，被蹲守的警察一并绑架。

稍后，又绑架了躲避迫害暂住在此的潍坊同修杨明珍。四位大法学员经过非法审讯之后，被非法关押到日照市看守所。

该迫害案由东港分局国保警察主办，据其供述，是为了年底办个大案为其邀功的。目前，李凤英、郑姐、王世花、杨明珍四位同修被合并为一个案件，均已被非法批捕，还处在所谓侦查阶段，试图利用刑法三百条来加重迫害。李的养母生死不明。

在此，我们正告日照市仍旧实施迫害法轮大法修炼者的恶警们，赶紧悬崖勒马，立即释放所有被非法关押的法轮大法学员！当恶疫上身的时候，一切悔之晚矣！◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

山东临沂市潘玉秀被迫出走 亲友遭警察骚扰绑架

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省临沂市河东区法轮功学员潘玉秀二零二一年十月二十九日被警察绑架，后取保候审一年。二零二二年七月，临沭县检察院检察官刘艳将潘玉秀非法起诉到临沭县法院，法官胡松刚欲对潘玉秀非法开庭，潘玉秀被迫离家出走。之后河东区公安分局警察多次骚扰、欺骗、甚至绑架潘玉秀的家人、亲友。

二零二二年十月中旬，河东区公安分局警察多次打电话欺骗潘玉秀家人，说潘玉秀的取保候审到期了，要家人把潘玉秀找回来。随后警察又上门骗潘玉秀家人，声称取保候审到期了，把潘玉秀找回来，去把两万块钱押金领回来。

二零二二年十一月份，潘玉秀亲家母、法轮功学员徐女士被警察绑架到河东区洗脑班迫害。

二零二二年十二月上旬，河东区公安分局警察再次闯到潘玉秀儿子家骚扰。潘玉秀儿媳质问警察：又来干什么？自己的母亲被你们关岛洗脑班迫害，婆婆也被你们迫害的有家不能回，快过年了，谁不想家人团聚啊！？

家人认为警察嘴上说是取保候审

审期满，叫把人找回来，其实是欲对潘玉秀实施进一步迫害。

修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。

公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善，打击真正的犯罪者的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼真、善、忍的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告。◇



屡遭迫害 山东冠县法轮功学员申亮华含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省聊城市冠县桑阿镇法轮功学员申亮华，屡次遭受迫害，二次被劳教迫害，三颗门牙被打掉，于二零二二年十一月十六日含冤离世。在申亮华已经离世二十八天后，桑阿镇中共官员还让村支书领着去他家骚扰。

申亮华是冠县桑阿镇申小屯村人，为人忠厚善良。一九九年底，他开始修炼法轮功。修炼前，申亮华吸烟、喝酒成风，经常喝酒闹事。修炼后，按照真、善、忍标准做好人，尊老爱幼，家庭和睦，得到大家的一致好评。

就是这样的好人，却被非法劳教两次，第二次因为不“转化”，又被非法加期一个月。申亮华回家后，经常被骚扰。

二零零一年七月的一天下午，申亮华正在村里干活，被白塔集乡派出所警察绑架到冠县洗脑班。随后，他妻子赵月云也被绑架到洗脑班，家中一双孩子无人看。申亮华在冠县洗脑班被迫害二十多天。

二零零二年二月份，申亮华被劫持到淄博王村劳教所非法劳教，因他不放弃自己的信仰，劳教所恶警采用多种下三滥的手段折磨他。派专人监管每天二十四小时不让他睡觉，一闭眼就用鸡毛戳眼睛、通鼻孔，这样日日夜夜折磨了一个多月，申亮华没有妥协，恶警就把他关进“小号”，绑到椅子上，脱掉鞋子，往地上泼上水，用电警棍折磨了七天，恶警还是没达到目的，他们就用两只手铐把申亮华的两臂拉直、悬吊在双层床的横梁上，有人称这种刑罚叫“上十字架”，这种酷刑是一般人难以承受的，劳教所恶警在给普通劳教人员动用此刑时没有人能坚持一个小时。

二零零四年九月，申亮华回到家中，仍然恪守对“真善忍”的信仰，冠县“610”恶徒视他为“眼中钉”，总想再次把他劳教。

警察经常到申亮华家骚扰，致使他儿子不能上学；又去他女儿学



校骚扰。

二零零八年二月二十五日夜，冠县公安局刘涛等七、八个恶警窜到申小屯胁迫村干部翻墙跳进申亮华家，把申亮华按倒在地拼命毒打，一个恶警用手电筒把申亮华的门牙打掉了两颗，然后把申亮华关进看守所。在没有通知家人，没有任何证据的情况下，把申亮华第二次劫持到王村劳教所。

申亮华当时两个孩子十岁左右，他被劳教后家庭的重担落在了妻子赵月云一人身上，可“610”不法之徒仍然不放弃对这个无辜家庭的骚扰，使家庭陷入困境。

申亮华被非法劳教一年零三月。申亮华遭强制“转化”迫害，被毒打，经常被铐到凌晨五点。到期不放，又被非法加期一个月。

二零一一年六月十五日正是麦收的大忙季节，赵月云也回家收麦子，冠县公安局国保大队三名便衣警察开着没有牌照的黑色轿车窜到桑阿镇申小屯村，溜进申亮华家，见其屋门上着锁就翻窗跳进屋里，抢走了两台电脑、一台打印机等一些私人物品。当时申亮华在地里收麦子，只有赵月云一人在家，恶警就将她绑架到聊城看守所。

二零一二年八月二十一日下午四点左右，冠县610的恶警石学增、孙秀敏、以及桑阿镇派出所人闯到申亮华家骚扰，当时申亮华不在家，赵月云看见恶警下车，马上把大门关上，恶警在大门外等了一会，赵月云不给开门，恶警打电话叫来大队干部，才灰溜溜地走了。

二零一五年八月三日中午十二点左右，冠县国保二中队队长刘涛，桑阿镇派出所所长、副所长十多人闯到申亮华家，骗开门后，非法搜查，抢走电脑、打印机、切纸刀、大法书籍等物品。当时申亮

华、赵月云夫妇不在家，只有他们的孩子在家。

二零一五年八月五日，冠县公安局国保张震珍、刘涛，桑阿镇派出所所长、副所长十多人，第二次又闯到申亮华家，看到申亮华、赵月云夫妇正巧在胡同内，上去绑架了赵月云，把她劫持至桑阿镇派出所非法关押一夜。第二天，又把她非法关押在冠县公安局。晚上又把赵月云非法关押在冠县城东派出所。赵月云的儿子给刘涛打电话要人，刘涛不给人，说赵月云得去聊城一趟。

城东派出所所有六个人看守着赵月云，清晨四点多钟，赵月云走脱。他们发现赵月云不见了后，冠县公安局国保张震珍、刘涛及桑阿镇派出所数十警察又闯到村子里骚扰堵截。赵月云和丈夫都流离失所在外，家里孩子无人照管，地里农活无人看管。

二零一六年四月二十二日上午十点，冠县公安局、610及桑阿镇派出所的人，他们不敢走大街，把车停在村边，从申亮华邻居家房上偷偷溜到他家骚扰，当时申亮华出外打工，妻子赵月云被迫离家。后来，赵月云被绑架、非法判刑，劫持到山东省女子监狱。二零一九年初，监狱给家人打电话，说她肚子里有瘤子，问家人能不能在监狱医院里做手术。

二零二二年七月、八月，聊城市辖区各县基层派出所持续骚扰当地法轮功学员，约见法轮功学员并强制采血，声称是上级安排的任务。当地派出所手持掌握的辖内法轮功学员名单，给法轮功学员打电话，要求“见见面”，见面之后，拿出采血针等采血器材及表格材料开始采血。

二零二二年十二月十四日，在申亮华已离世二十八天后，桑阿镇的两个中共人员还让村支书领着又去骚扰申亮华家，家人告诉他们申亮华已经不在了，他们才说：“以后不来了。”（节选）◇